
                                                        ВАРІАНТ І

1. Стан фізичного, психічного, соціального благополуччя, що зумовлює здатність 
    організму людини адаптуватись до мінливих умов середовища:
    а) репродуктивне здоров'я;        б) здоров'я людини;        в) здоровий спосіб.

2. Біологічна трансформація більшої частини нікотину в організмі людини відбувається у:
    а) легенях;         б) печінці;         в) нитках;          г) селезінці.

3. Помилкове відчуття веселощів, настрою, приємного заспокоєння, що виникає під дією 
    малих доз наркотиків:
    а) галюцинація;          б) ейфорія;          в) наркотичний сон.

4. Головною ознакою, що визначає вплив чинника як стресора, є порушення:
    а) обміну речовин;        б) гомеостазу;        в) терморегуляції.

  5. Установити відповідність між системами органів людини та захворюваннями, що 
      виникають внаслідок тютюнопаління:

1 Дихальна А Хронічна пневмонія, бронхіти
2 Транспортна Б Інсульт, психічні розлади
3 Травна В Виразкова хвороба
4 Нервова Г Стенокардія, інфаркт міокарда

Д Простатит

6. Установити відповідність між збудниками ЗПСШ та прикладами захворювань:

1 Інвазійні А Сифіліс, гонорея
2 Протозойні Б Кандидоз - молочниця
3 Вірусні В Трихомоніаз
4 Бактеріальні Г Лобковий педикульоз

Д СНІД, генатальний герпес

7. Інфекційні захворювання - це... Приклади інфекційних захворювань.

8. Вплив різних чинників на здоров'я людини. Навести приклади.


